

《女童保护研究报告》发布 基本监护缺失易被性侵 妇联建议出台性侵司法解释

据《法制晚报》报道 从幼女被饿死家中,到女童遭邻居性侵,近段时间以来关于未成年女孩儿遭恶性侵犯的新闻屡屡见诸报端。为了正视这一社会问题,给予孩子们无忧无虑的生存环境,中国少年儿童基金会13日发布《女童保护研究报告》。除了对一切伤害行为“零容忍”外,事前社会家庭应该如何预防恶性事件发生,事后受害女童又需要怎样的保护与关爱,都是报告关注的问题。

全国妇联相关负责人表示,将积极建议最高人民法院和最高人民检察院

出台相关司法解释和审理意见,以强化司法审判的职能,加大对性侵女童的打击力度。

中国儿童少年基金会秘书长陈晓霞分析,社会关系不平等、女童不被尊重与缺乏安全感是女童被伤害案件高发的根本原因,直接原因则是基本监护的缺失。陈晓霞介绍,通过对众多案例的分析,发现受害女童很大一部分是缺乏基本监护的群体,例如留守儿童、流动儿童、智障儿童等等。基本监护的缺失为侵害人提供了大量可乘之机,并且事后难以被及时发现,导致重复性、长

期性的侵害。

此外,还有大量的案件发生在家族内部、邻里之间、师生之间,这与受害人缺乏自我保护意识、缺乏有关知识、监护人防范意识不足直接相关。

全国妇联近日发出《关于进一步做好关注女童安全促进儿童保护工作的通知》,要求各级妇联有效预防和打击侵害儿童权益的违法现象。

此外,妇联还将积极建议最高人民法院和最高人民检察院出台相关的司法解释和审理意见,以强化司法审判的职能,加大对性侵女童的打击力度。

我国明年试点以房养老 住房抵押银行领取养老金

据《新京报》报道 我国将有规划地试点“老年人住房反向抵押养老保险”,具体操作办法和实施计划,有望明年一季度出台。

13日,中国政府网全文公布近日由国务院印发的《关于加快发展养老服务业的若干意见》,明确提出,“开展老年人住房反向抵押养老保险试点。”

《意见》将“如何养老”问题分解到民政部、国家发改委、财政部、国土资源部等多部委,要求新建居民小区按人均0.1平方米配建养老服务设施;要求医药结合,社区养老服务覆盖所有居家老人;要求全国社会养老床位数达到每千名老人35~40张,公办养老院必须先保障失能、失智、高龄或“三无”、低收入老人入住。

“老年人住房反向抵押养老保险”,又称“以房养老”,是指老年人将自己名下的房屋产权抵押给银行、保险公司等金融机构,可定期获取一定的养老金直到去世。前几年,“以房养老”曾在南京、上海、北京等城市的个别金融机构自发兴起尝试,但均因效果不理想而停滞萎缩。

此次,国务院《意见》首提发展“以房养老”试点,意味着国外已很成熟的“以房养老”模式,将有规划地在国内规范发展;“养老金”的筹集渠道有望拓宽,不再仅依靠“存款”和“退休金”。民政部社会福利和慈善事业促进司司长詹成付介绍,“以房养老”的试点方案有望于明年一季度拿出。

中国海警舰船编队 在钓鱼岛海域宣示主权

据新华社电 根据国家海洋局网站发布的消息,9月14日,中国海警2350、1115、2112、2506舰船编队分成两组在我钓鱼岛领海内巡航,对我钓鱼岛主岛、黄尾屿、北小岛、南小岛等附近海域进行了全面巡视,并依据我国有关法律法规对发现的日方侵权船只进行喊话驱离。

男子持双刀砍死警察 在监视居住期间死亡

据《成都商报》报道 13日,四川高县外宣办对外公布:当日上午7时21分,曾因持刀袭击民警、致一死一伤的犯罪嫌疑人吴国亮(男,28岁),因病入住高县人民医院,在监视居住期间,经抢救无效死亡,死亡原因正在调查中。

此前报道,7月1日下午,在宜宾市高县文江镇文江村交通社,一男子持双刀砍伤一名工人和三名警察,其中警察王章锐受伤经抢救无效牺牲,犯罪嫌疑人吴国亮被抓获。

南京地铁价格听证会 市民只旁听不能发言

据中国之声报道 下个月南京将召开“地铁价格听证会”,但南京市物价局公告显示,消费者参加人将由消费者协会推荐,自由报名的市民,只能旁听不能发言。

这次听证会共21人参加,其中有9人是消费者,由南京市消协推荐7名,六合区和溧水区消协各推荐1名。除此之外,市民可以报名参加听证会,有10个名额,但只能旁听不能发言。

对此,南京市物价局服务价格处处长王阳解释说,听证会消费者代表由消协推荐,也是规则允许的;另外,如果让市民自由报名成为听证代表,组织方担心把不好身份审核这一关。

挥刀截车欲袭行人 上海一男子 被警察开枪击伤

据《新民晚报》报道 9月14日上午11时10分许,一男子在上海延安路凯旋路附近持刀行凶,后被民警开枪击伤后制服。

有现场目击者告诉记者,持刀者是一名皮肤黝黑的年轻男子,所持刀具大约一手掌长度。目击者表示,该男子从延安路高架凯旋路上匝道步行到地面,给人的感觉是他精神很亢奋。

警方表示,当该男子正准备持刀袭击过往骑车群众时,民警果断开枪击中该男子腿部将其控制。现该男子已被送往医院救治,现场无其他人员受伤。相关案情正在进一步调查中。



事发现场图片,来自网友。

民进党拟提弹劾马英九案

据中新社电 民进党主席苏贞昌14日在民进党举办的“八年执政研讨会”闭幕会上指出,马英九严重侵犯“宪政架构”,他认为可优先考虑在立法机构发动对马英九的弹劾案。

苏贞昌也提出在立法机构发动对马英九弹劾案的四个理由。

苏贞昌并指出,一旦弹劾案在立法机构通过,将召开“宪法法庭”,马英九的行为将接受法庭的检视,若法庭判决的结果

是通过弹劾案,马英九必须立刻解职。

苏贞昌呼吁马英九,当立法机构发动弹劾案时,应坦荡接受立法机构的检验。苏贞昌也呼吁“立法院长”王金平,应该力促弹劾案在立法机构顺利成案。

湖南老妇首都机场点鞭炮

据中新社电 14日下午,一名老年女士在北京首都国际机场T2航站楼燃放鞭炮,民警迅速赶到现场将该人员带

走调查,现场无人员受伤。北京首都机场发布消息称,下午2时许,首都机场T2航站楼一层9号门公共

区域,一名湖南籍老年女士燃放鞭炮,民警迅速到达现场将该人员带走调查。现场无人员受伤,目前机场运行秩序正常。

治好面瘫·面抽动新疗法

合肥百姓医院陈主任运用新成果“面神经激活疗法”,导入活性药物,用于病变部位,突破了传统药物无法修复面神经的难题,全面激活修复受损的面神经,恢复面神经纤维功能,对顽固性面瘫、面肌抽动、眼跳、面肌麻痹、三叉神经痛等面神经疾病,治疗当天即可见效,短期内可康复。(医保定点单位),就診請提前預約。

电话:0551-66016992 15955108399

地址:合肥市濉溪路3号(双岗工商银行斜对面)合肥百姓医院门诊大楼二楼面神经科。市内乘7、12、21、22、25、35、114到双岗站下。

治好耳聋·耳鸣有新方

合肥百姓医院陈主任运用新成果“听神经激活疗法”,导入活性药物,用于病变部位,突破了传统药物无法修复听神经的难题,全面激活修复受损的听神经,恢复听神经纤维功能,对神经性、突发性、混合性耳聋、耳鸣、中耳炎等耳科疾病,治疗当天即可见效,短期内可康复。(医保定点单位),就診請提前預約。

电话:0551-66016992 15955108399

地址:合肥市濉溪路3号(双岗工商银行斜对面)合肥百姓医院门诊大楼二楼耳鼻喉科。市内乘7、12、21、22、25、35、114到双岗站下。

高三学生 不满严管杀死班主任

据中新社电 9月14日,江西抚州临川二中发生一起命案,该校高三学生雷某因不满班主任孙某的严格管理,产生积怨,将其杀害致死。

案发后,江西抚州临川区政法、公安部门和学校主管部门的主要领导第一时间赶到案发现场,布置案件侦破和缉凶工作。截至发稿时,嫌犯在逃,公安机关正在全力追捕。